BANG DON VI PO KHOI LUONG

1. a) Viét sb thich hop vao ché cham :

g s - s (= S—— g e - (5 g 3kg600g = ............ g
14« = J— dag T 41 = S, g T |5 2185 g
1Thg=............ dag 4kg=............ hg 4dag8g <4dag ........... g
10dag = ............ hg 8kg=.......... g 2Kg 198G >'sevisinves kg 159
b) Viét tén don vi thich hdp vao ché cham :
109 =1 ... 3ta =30 .......
1000g=1 ....... 7 t&n= 7000 .......
10ta =1 ....... 2kg = 2000 .......
2. Tinh:
270g + 795¢g P s BB2dag x4 = ...
836dag-172dag = ................. 8Mhg - B8 =ouvnuia
3. Khoanh vao chit dat trudc cau tra 16i dung :
S6 thich hop dé viét vao chd chdm clia 9ta5kg > ............ kg la :
A. 95 B. 905
C. 950 D. 9005
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4, C6 Mai cbd 2kg dudng, c6 da dung 7 s6 dudng dé dé 1am banh. Haéi co
Mai con lai bao nhiéu gam dudng ?
Bai giai
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